

# Победная весна

9 Мая в поселках Новосафоновский и Севск были открыты памятники погибшим воинам-односельчанам. Красивые современные монументы легко вписались в архитектурный облик населенных пунктов и стали их достопримечательностями.

С самого утра на площади возле Дома культуры п. Новосафоновский царило радостное оживление. Всем хотелось стать свидетелями знаменательного события: открытия памятника. Новосафоновский - поселок молодой, и отсюда не провожали на фронт. Митинги же 9 Мая проводили обычно в соседнем Смышляеве, где установлен памятник. И вот по инициативе Главы района Р.Ф. Ахметгареева была проведена организаторская работа по созданию памятника погибшим воинам-односельчанам. Около месяца ушло у строителей на то, чтобы воздвигнуть монумент. Средства на это выделила администрация района.

И вот торжественно звучат гимны России и Кузбасса. Слово для приветствия было предоставлено Р.Ф. Ахметгарееву. Ринат Федорович тепло поздравил земляков с 61-й годовщи-

ной со Дня Победы, пожелал им здоровья и долгих лет жизни. Затем вместе с участником Великой Отечественной войны В.Е. Антошиным сняли покрываю-ло с памятника. Прозвучал артиллерийский салют. Призывник Константин Некрасов, один из лучших учеников Новосафоновской средней школы Данил Чумаков и Владимир Егорович Антошин под торжественную музыку возложили к памятнику гирлянду и цветы.

После минуты молчания букеты цветов к памятнику несли и стар, и млад. Митинг продолжился выступлениями главы Сафоновской администрации С.М. Гавриленко и участника Великой Отечественной войны Н.П. Никифорова. Под звуки песни «Дадим шар земной детям» учащиеся показали театрализованное представление. Голубые надувные шары с



белыми голубями были выпущены в небо как символ мира и созидания на нашей Земле. В заключение в Доме культуры для ветеранов войны и тружеников тыла было устроено праздничное чаепитие.

Жители п. Севск из-за отсутствия своего памятника обычно 9 Мая митинги проводили в Кутонове. Теперь эта проблема решена. В День Победы здесь тоже был торжественно открыт памятник.

Праздничное представление начала библиотекарь Л.В. Адыбаева. Собравшиеся тепло приветствовали Главу района Р.Ф. Ахметгареев, главу Бурлаковской территории Н.А. Мисякова, труженик тыла И.А. Домо-

жилкин и другие. Громкими аплодисментами встречали выступление школьников, а также номера в исполнении самодеятельных артистов.

И вот под артиллерийский салют и аплодисменты собравшихся полотно с памятника снято. Желающих возложить цветы и венки было много.

Прошел 61 год со Дня Победы, а люди до сих пор свято чтут и будут чтить память о тех, кто воевал за свободу нашей Родины. Вечная им память!

Т. ЗАРУДНЕВА.

**НА СНИМКЕ:** открытие памятника погибшим воинам-односельчанам в п. Новосафоновский.

Фото А. КРАВЧЕНКО.